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CAS CAS CAS CAS MEMBER MEMBER MEMBER MEMBER ACTIVITY ACTIVITY ACTIVITY ACTIVITY SURVEYSURVEYSURVEYSURVEY    

Summer 2019 

 

The following represents the results of an on-line survey made available to CAS members in June/July 

2019.  The survey asked about the processes they use to create art and what activities they might find of 

interest.  A total number of 42 members completed the survey. 

1. What is your PRIMARY/SECONDARY process preference?  

 Primary* Secondary 

• Painting, Acrylic 17 7 

• Painting, Oil 8  
• Collage 6 6 

• Photography 6  
• Other 5  
• Ceramics/Pottery 4 1 

• Drawing/Sketching 4 5 

• Painting, Other 4  
• Painting, Watercolor 4 1 

• Pastels 3 1 

• Sculpture 3 2 

• Digital Art 1 2 

• Printmaking 1 3 

• Textiles/Fiber Art 1 3 

*Twelve of the forty-two respondents selected multiple Primary processes  
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2. What kinds of CAS activities would interest you?   
• Workshops 31  
• Plein-Aire Outings 17  
• Other 8  
• Neither 4  
• Other 6  

   

 

3. If you are interested in plein-aire outings, how far are you willing to travel? 

Local Austin 2  
Surrounding area to Austin 12  
Up to 50 miles from Austin 5  

   
4. What kind of plein-aire location do you prefer?  

Hill Country 4  
No Preference 10  

Park land (e.g. Zilker) 1  
Something with water 3  

Urban (e.g. downtown Austin) 1  

   
5. If the location selected had a small entry fee, would you still want to participate?  

No 1  
Yes 22  
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6. If you are interested in a workshop, which do you prefer? 

Advanced techniques in my current media 16  
Something new; a media I haven't used before 13  

Media education by a factory representative 4  
Professional development (e.g. marketing) 3  

   
7. Would you prefer a hands-on workshop or a demonstration/presentation? 

Hands-on 16  
Either 13  

Demonstration/Presentation 4  

   
8. How much would you be willing to pay for a 2 to 4 hour workshop? 

No more than $50 20  
Up to $25 11  

Nothing 2  

   
9. Would you like to conduct a workshop? 

Yes 9  
No 28  

 

 

 


